

双层公交车中心城区“上岗”

试运行期间票价不变



□记者 牛思光 文/图

本报讯 2月9日下午，周口中心城区大街上又多了一道亮丽的风景线——纯电动双层公交车在中心城区试运行，该车既可满足市民日常出行需求，又具备旅游观光功能。据悉，目前周口是全省第一个使用纯电动双层公交车的城市。

当天，在公交站，记者见到双层公交车的第一感觉是“高大上”。它比普通公交车及新能源公交车更高更长。据市公交总公司工作人员介绍，双层公交车全长12.3米，宽2.55米，车身高4.14米，全车共有64个座位，其中第二层有49个座位，第一层有15个座位。

“试运行中，纯电动双层公交车分别投入到1路、2路和16路公交线路。”市公交总公司相关负责人介绍，纯电动双层公交车驾驶员是按照优中选优的原则筛选出来的，并且接受过专门培训。试运行期间，双层公交车的票价不变。

为了解市民的乘车感受，记者也特意乘坐了2路双层公交车。在七一路平原宾馆站，两名乘客上车后表现得很兴奋，尽管一层还有好多座位，但两人直奔二层。问及乘车感受时，其中一位乘客这样告诉记者：“双层公交车，我都是在一些旅游城市见过，在咱周口还是第一次见，感觉挺好，挺上档次的。”



市体育中心室外篮球场修整一新迎市民

为了满足市民春节期间的健身需求，从2017年11月底开始，市体育中心相关负责人关闭了体育馆西侧的室外篮球场，集中整修了篮球场的塑胶场地和其他便民设施。目前，篮球场的场地整修一新并投入使用。春节期间，市民又多了一个健身场所。
记者 王凯 摄



春节期间我市气温起伏大

市民走亲访友注意防寒保暖

□记者 王凯

本报讯 本周我们将迎来中华民族最隆重的传统佳节——春节。春节期间我市的平均气温为5.5~6.5℃，较历年同期平均值4.6℃偏高，本周降水量为3~8毫米，周极端最低气温-4℃左右。

据市气象台预计，从2月15日开始，我市开始出现降温，并且有小雨出现。2月16日，也就是大年初一当天，小雨停止，天气转为晴天间多云，气温回升至1~9℃。但是初二开始，我市或将再次迎来降水天气。从数据上看，春节期间，我市的整体气温起伏不定，温差较大，几乎每天都有3到4级的偏北风。所以，市民在假日期间走亲访友一定要注意防寒保暖，以免感冒影响假日的心情。

俗话说“春天孩儿脸，一天变三变”，市气象部门提醒市

民，由冬季转入初春，乍暖还寒，气温变化大，不要过早地脱掉棉衣，因为一旦气温下降，身体就会难以适应，加之我市春节期间气温忽高忽低，并伴有3到4级的大风天气，老人和孩子等特殊群体要格外注意大风对身体健康带来的影响。

具体预报如下：

周一，晴天间多云，-4~10℃，西北风4级左右。

周二、周三，晴天到多云，-1~15℃，偏南风转东北风4级左右。

周四，多云到阴天有小雨，2~4℃，偏北风3到4级。

周五，晴天间多云，1~9℃。

周六，多云到阴天有阵雨或小雨，3~13℃，偏北风4级左右。

周日，小雨逐渐停止转阴天，0~8℃。（线索提供 任晓燕）

周口高速交警春节不放假

多措并举护航春运

□记者 朱东一

本报讯 2月9日，记者从市交警支队高速交警部门了解到：自2月1日春运工作开始以来，为保障春运期间我市辖区内的高速路段畅通无阻，高速交警部门推出多项利民便民的举措。对重点（事故多发、施工点段等）路段加强管控；在高速公路服务区设立爱心驿站，为过往群众提供饮水、急救药品等便民服务。

据了解，2018年春运工作已开始多日，为保障春运期间道路安全、顺畅，市交警支队高速交警部门推出多项举措。把弯道、互通立交和团雾多发路段、大型桥梁、施工点段等作为重点路段，重点加强管控；加强大型客车、旅游客车、

“营转非”大客车、危险化学品运输车、商品车运输车等重点车辆的查控；严查“三超一疲劳”、不按规定车道行驶、违法占用应急车道、酒驾、醉驾、毒驾、涉牌涉证等严重交通违法行为。同时，加大对营运危险化学品车辆违法通行和货车伪装运输危险化学品的查处力度。

另外，高速交警部门全警动员，最大限度地将警力、执法装备投入路面，切实加强巡逻管控，维护良好通行秩序。不过，采访记者了解到，最让市民感到暖心的是，以“平安春运·交警同行”为主题，依托交警执法站、高速公路服务区设立春运爱心驿站，交警辅警和志愿者为过往群众提供饮水、急救药品等便民服务。